

## **KLEM ERVIN, alelnök**

1936-ban, Budapesten született. Budapesten érettségizett, majd elvégezte a Budapesti Műszaki Egyetem Épület gépészmérnöki szakát. Tanulmányai bejezése után először tervezőként dolgozott tervezőirodáknban, majd építési kivitelezőként, főépítésvezetőként tevékenykedett itthon és Ausztriában a VOEST cégnél.

1980-tól 2011-ig az OPUS Kft-nek, ill. elődjének, a Gyulaépszolg Kft-nek volt az igazgatója. A cég több mint 32 éve folytat egyéb tevékenységek (építőipari kivitelezések, műszaki üzemeltetések) mellett, jelentős mértékű takarítási tevékenységet.

2009-ben elvégezte és dicsérettel letette az OKJ-s takarító szakmunkás vizsgát. Több európai nyelvet beszél. Két diplomás és egy jelenleg is tanuló gyermeke és 12 unokája van.

2007 végén, a MATISZ történetének mélypontján, a megmaradt tagság felkérésére elvállalta elnökként, **társadalmi munkában, a Szövetség újra szervezését, összefogását, felélénkítését. Ennek eredményeként ma már újra, több mint 70 tagja van a MATISZ-nak.**

2008 elejétől a mai napig, a szakmán belüli széles személyes ismertsége, barátsága és más kapcsolatai segítségével minden erejével elősegíti a szövetség céljainak elérését. Ezek az alábbiak: a piac megtisztítása, a közbeszerzéseknél és a verseny piacon az irreálisan alacsony árak kiszűrése, ezen belül a megrendelői felelősségnek törvényben történő rögzítése, a szakmán belül a korrekt üzleti viszonyok megteremtése, a korszerű környezetkímélő, zöld technológiák bevezetése, ezek beemelése a pályázati szempontok közé, a szakmai oktatás jelentős fejlesztése, olcsóbbá tétele. Az ehhez szükséges tagtoborzás feladatát személyesen is felvállalta, abban a reményben, hogy a szakma felismeri, hogy a MATISZ a takarítási piac egyetlen érdekképviselője, ezért a cégek tagságukkal, együttműködésükkel hatékonyan támogatni tudják. Emellett a MATISZ nemzetközi kapcsolatait is eredményesen fejlesztette.

„Ha senki nem tesz valamit a problémák megoldásának érdekében, akkor azok nem is fognak megoldódni!”

Elérhetőség: [klem.ervin@matisz.org](mailto:klem.ervin@matisz.org)